

銀娛義工隊與瑪大肋納安老院長者喜迎母親節

2012 年 5 月 7 日 — 為傳遞銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）對社群的關懷，銀娛義工隊趁着母親節快將來臨之際，組織了近 20 名成員探訪瑪大肋納安老院的長者，席間更悉心安排連串精彩節目，與長者們預祝母親節。活動舉行前，銀娛還特意召集了 20 多名熱心員工，為院內的婆婆親手製作精美花束，藉此將愛心與關懷傳送到她們手上。

銀娛義工隊於周日下午抵達瑪大肋納安老院，探訪院內近百位老婆婆，並逐一向她們送上花束以及佳節的問候和祝福。長者們對於義工隊的探訪都感到非常欣喜；從義工手上接過花束的羅婆婆表示：「很高興、很感動，這班年輕人帶來了漂亮的花束為我們慶祝母親節，可以看出他們都很有心思，即使工作那麼忙碌都願意花心思和時間在我們這班老人家身上。」

為了準備探訪活動所需的花束，銀娛特別於上周六舉行了花藝興趣班，專門教導參加者製作母親節花藝擺設，吸引了逾 20 名員工參加；他們不但學習到花藝知識，更藉此活動為安老院的婆婆準備了超過 100 束鮮花，以表達對安老院長者的關懷與祝福。

探訪期間，一眾銀娛義工除了與長者們玩遊戲、更與他們大唱懷舊金曲，充分體現長幼共融的精神。參與活動的義工亦紛紛表示，長者們愉快的笑容令他們深深體會到義務工作帶來的滿足感；其中，來自「澳門銀河™」賭桌部的黎子焯更說：「參與這次活動令我更加明白到，老人家是很需要我們的關懷與愛護；將來不單會繼續參與義工活動，更會抽更多時間來陪伴家中的長者。」

- 完 -

圖片說明：



P001：一眾熱心員工參加了銀娛舉辦的花藝興趣班，為安老院的婆婆製作心意花束。



銀娛 GEG



P002：長者從銀娛義工手中接過心意禮物，展現開心滿足的笑容。



P003：義工們與婆婆大玩遊戲，體現長幼共融的精神。